

Notulen MR vergadering van 20-06-'24

Locatie: De Fazant - Ulvenhout
 Aanvang: 18.45u
 Notulist: Michelle



Leerkrachten MR	Opmerking
Michelle de Craen-Wouters (gr 5) gedeeld secretarisschap	
Aukje van Ham (gr 3/4)	
Dionne van Waarden (gr 6) gedeeld secretarisschap	zwangerschapsverlof (Carla vervangt)
Ouders MR	Opmerking
Rianne van Beckhoven	
Jesca Moelands	
Marijke Moelands	
Overige aanwezigen:	

Agendapunten:

Wat?	Wie?	Korte toelichting	Actie*
Opening			
Opgave rondvraag			
Rianne heeft een punt voor de rondvraag.			
Goedkeuren notulen van 21-05			
<p>Vergaderdata van volgend jaar zijn nog gewijzigd. Deze worden aangepast in de notulen zodat ze correct zijn voor ze op de app gaan.</p> <p>'Successpiegel' komt begin volgend schooljaar naar school om verder in gesprek te gaan met de werkgroep over de vragenlijsten. Onze vraag over het versturen naar ouders wordt hierin meegenomen.</p> <p>Goedgekeurd. De notulen worden zo snel mogelijk op de app geplaatst.</p>			
Wie jarig is viert feest	Michelle	Bevindingen leerlingenraad bespreken	
<p>Tijdens de laatste vergadering van de leerlingenraad is dit onderwerp weer besproken. De kinderen geven aan toch wel graag te willen trakteren, maar dat ze ook graag wat meer in het zonnetje gezet zouden worden op hun verjaardag. De leerlingen gaan nadenken over de manier waarop ze dit graag zouden willen.</p> <p>Gezond trakteren vinden de kinderen niet leuk, wordt vaak minder enthousiast op gereageerd door de klas. De optie om een gezamenlijke traktatie te doen met de klas vonden de kinderen ook niet zo'n goed idee.</p> <p>We nemen deze bevindingen mee terug naar het team. Aan ieder de taak om het stukje 'meer in het zonnetje gezet worden' in te vullen in de klas. Hoeft niet veel tijd te kosten, iets kleins is al goed (spelletje bedenken met de klas, dobbelen, extra buiten spelen enz.)</p>			

<p>Er is ook gesproken over cadeautjes bij traktaties. Vooral in de onderbouw zien we vaak (veel) kleine cadeautjes die worden uitgedeeld. Hier hadden we ooit afspraken over maar door Corona zijn deze verwaterd. Er is nu geen duidelijkheid over bij ouders. Er is wel behoefte aan die duidelijkheid. We spreken af ook dit punt mee te nemen naar het team. Het is ook een goed plan om hier Puur in te betrekken, daar begint het trakteren (met veel cadeautjes) vaak al.</p>			
Verkiezing PMR lid	Michelle	Stand van zaken	Ter info
<p>Dionne zal volgend jaar niet terugkeren in de MR. Pia is het nieuwe MR lid namens het personeel. Zij zal volgend jaar aansluiten. Dionne zullen we volgend schooljaar nog bedanken voor de afgelopen jaren, afscheid nu niet mogelijk ivm zwangerschapsverlof.</p>			
Educatieve uitjes	Rianne	Tijdsduur van de uitjes	
<p>Van ouders komt vaak terug dat de educatieve uitjes vrij kort zijn. Zonde van de tijd. Dit punt hebben we toevallig ook net in het team besproken. We hoeven niet om half 3 terug te zijn, zolang we dit maar duidelijk en op tijd communiceren met ouders. Uitjes mogen dus best langer duren. We merken ook dat veel locaties dit soort schoolbezoeken graag zelf in de hand houden. Een bepaalde tijdsduur wordt dan voorgesteld. We gaan onderzoeken of de betaling van de vrijwillige bijdrage ook digitaal kan, wellicht gaat de frequentie van betalen hiermee omhoog. Eventueel ook nadenken over vervoer met de auto (eventuele parkeerkosten vergoeden) in plaats van met de bus (scheelt in de kosten).</p>			
Evaluatie MR 2023-2024	Michelle	Evaluatie van afgelopen schooljaar	
<p>We zijn tevreden over het functioneren van de MR dit jaar. Er waren dit jaar 3 nieuwe ouders, zij geven aan dit jaar vooral veel vragen gesteld te hebben en veel geleerd te hebben. Volgend jaar verwachten ze er nog beter in te zitten. We hebben een prettige, actieve houding en MR-leden zijn goed voorbereid op de vergaderingen. Er zijn goede gesprekken ontstaan en we hebben het gevoel dat we kritisch mogen zijn op een fijne manier, er wordt goed naar elkaar geluisterd. We zijn niet zo consequent in de wist-je-datjes. Deze mogen weer standaard op de agenda zodat we ze niet vergeten. We zijn dus positief over het afgelopen jaar en kijken uit naar volgend jaar.</p>			
Nieuwbouw	Aukje	Stand van zaken	Ter info
<p>De architect is op school geweest en heeft haar ontwerpschets laten zien. Daarbij vertelde ze dat de focus ligt op laagbouw, alle lokalen op de begane grond en veel aandacht voor mogelijkheden tot buitenonderwijs. Op 25-06 is er een eerste workshop met een afvaardiging van het team. Volgend jaar volgen er nog 7 workshops. Erik vraagt bij de architect na of hier ook een ouder van de MR bij mag zijn.</p>			
Rondvraag			
<p>De ouders van de MR zijn bij een CNV training geweest en vonden deze erg waardevol. Er is veel gesproken over Brede School/(I)KC. De ouders vragen zich af wat we voor ogen hebben voor de nieuwbouw. Nu wordt er vooral gecommuniceerd met (I)KC en deze term zou niet juist gebruikt worden. In de training werd verteld dat dit alleen mogelijk is wanneer de</p>			

<p>Driesprong en Beekdal fuseren. Dat is niet de bedoeling. Als je met meerdere scholen binnen een gebouw zit, zou je meer over een Brede School praten.</p> <p>We hebben jaren geleden heel uitgebreid gesproken over onze visie op de nieuwbouw in combinatie met andere partijen binnen het team. Het Groene Lint heeft hier ook een gewaagd doel voor 2030 op gesteld.</p> <p>Ouders geven aan dat de termen nu niet op de juiste manier gebruikt worden en dat het wel belangrijk is om deze helder te communiceren.</p> <p>Dit punt wordt meegenomen naar de eerste vergadering van volgend jaar, zodat Erik meer kan toelichten.</p>			
Sluiting			

*Actie = Ter info/Advies/Besluit

Actiepunten:	
WAT?	WIE?
Aandacht voor de jarige bespreken in het team (in het zonnetje staan) & duidelijkheid over cadeautjes wel/niet bij traktatie (incl. Puur)	Michelle & Aukje (team)
Bedanken Dionne	Michelle
Ouder MR bij workshops architect?	Erik
Wist-je-dat? Standaard op de agenda	Michelle
Brede School/(I)KC op de agenda volgend jaar	Michelle/Erik